



2025年3月10日

各 位

会 社 名 内外トランスライン株式会社  
代表者名 代 表 取 締 役 社 長  
小嶋 佳宏  
(コード番号：9384 東証プライム)  
問合せ先 取 締 役 人 見 茂 樹  
(TEL. 06-6260-4800)

(訂正)「IAPF 2 株式会社による当社株式に対する公開買付けに関する賛同の意見表明及び応募推奨のお知らせ」の一部訂正について

当社が 2025 年 3 月 7 日に公表しました「IAPF 2 株式会社による当社株式に対する公開買付けに関する賛同の意見表明及び応募推奨のお知らせ」に下記のとおり訂正がございますので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

公開買付者親会社である IAPF 1 株式会社から公開買付者である IAPF 2 株式会社に対する出資の上限額について誤記があったため、記載内容の一部を訂正するものであります。

2. 訂正の内容

「3. 本公開買付けに関する意見の内容、根拠及び理由」

(2) 本公開買付けに関する意見の根拠及び理由

(訂正前)

(前略)

公開買付者は、本公開買付けが成立した場合、決済の開始日の2営業日前までに公開買付者親会社から86億6,600万円を上限として出資（以下「本親会社出資」といいます。）を受けるとともに、決済の開始日の前営業日前までに株式会社みずほ銀行及び株式会社三井住友銀行から合計227億1,800万円を上限として借入れ（以下「本借入」といいます。）を受けることを予定しており、本親会社出資及び本借入を本公開買付けの決済資金等に充当する予定であるとのことです。

(後略)

(訂正後)

(前略)

公開買付者は、本公開買付けが成立した場合、決済の開始日の2営業日前までに公開買付者親会社から89億6,500万円を上限として出資（以下「本親会社出資」といいます。）を受けるとともに、決済の開始日の前営業日前までに株式会社みずほ銀行及び株式会社三井住友銀行から合計227億1,800万円を上限として借入れ（以下「本借入」といいます。）を受けることを予定しており、本親会社出資及び本借入を本公開買付けの決済資金等に充当する予定であるとのことです。

(後略)

以 上